

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
FAX: 210 32 27 382
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 15/2/05

ΣΚΛΗΡΗ ΛΙΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΕΠΙΦΥΛΑΣΣΕΙ Η ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ 2005

Μετά την ανακοίνωση από την Κυβέρνηση της εισοδηματικής πολιτικής για το 2005 διαπιστώνουμε ως εκπαιδευτικό σ.κ. ότι **κλιμακώνεται η πολιτική λιτότητας σε βάρος των εργαζόμενων και των συνταξιούχων του Δημοσίου**. Η εξαγγελία για «αυξήσεις» **3,6%** στους βασικούς μισθούς σημαίνει, ουσιαστικά, μείωση του εισοδήματος και της αγοραστικής δύναμης των αποδοχών μας. Και αυτό γιατί **η εισοδηματική πολιτική, στην πραγματικότητα, υπολείπεται ακόμα και αυτού του επίσημου πληθωρισμού!**

Ταυτόχρονα, είναι προκλητικό και εξοργιστικό το γεγονός ότι η κυβέρνηση «ξέχασε» τη ρητή και σαφέστατη προεκλογική δημόσια δέσμευσή της όσον αφορά στην **αυτονόητη υποχρέωση** της πολιτείας για «**τη χορήγηση των 176 ευρώ και στους εκπαιδευτικούς**», με συνέπεια να συνεχίζεται και εξ αυτού του λόγου η αδικία σε βάρος μας.

Οι δήθεν αυξήσεις σε συνδυασμό με τις πρόσφατες **φορολογικές ρυθμίσεις**, που ρίχνουν **νέα βάρη στις πλάτες των κοινωνικά ασθενέστερων**– σε αντίθεση με τα **μεγάλα εισοδήματα** για τα οποία προβλέπονται **γενναίες φοροαπαλλαγές**–, καθώς και το **κύμα ακρίβειας** θα οδηγήσουν σε **οικονομική εξαθλίωση** τους εργαζόμενους.

Ουσιαστικά η κυβέρνηση με την εξαγγελία της εισοδηματικής πολιτικής της απαντά αρνητικά στην εύλογη κοινωνική απαίτηση για δίκαιη κατανομή του εθνικού πλούτου.

Ειδικότερα, ως εκπαιδευτικοί αναρωτιόμαστε, πώς επιβεβαιώνονται, άραγε, οι ηχηρές κυβερνητικές διακηρύξεις για «**προτεραιότητα στην παιδεία**», όταν **ούτε στον προϋπολογισμό του 2005** αποτυπώνεται, στοιχειωδώς έστω, αυτή η υποτιθέμενη πολιτική στόχευση των κυβερνώντων!

Αντίθετα, με την πολιτική αυτή οδηγούμαστε με βεβαιότητα σε τέτοια **οικονομική υποβάθμιση**, ώστε να αδυνατούμε να ανταποκριθούμε στο **πολύ υψηλό σημερινό κόστος ζωής**.

Το αίτημά μας, **να ζούμε με αξιοπρέπεια από το μισθό μας γίνεται σήμερα περισσότερο επίκαιρο**. Δεν μπορούμε άλλο να ανεχθούμε ο έλληνας καθηγητής να αμείβεται με το 50% του μέσου όρου των μισθών των καθηγητών στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Ο κλάδος μας **ήταν πάντα και παραμένει αντίθετος** με πολιτικές που κατανέμουν το εισόδημα υπέρ των υψηλών εισοδηματικά κοινωνικών τάξεων και σε βάρος των εργαζόμενων, των μισθωτών και των συνταξιούχων, που μειώνουν τις κοινωνικές δαπάνες για την παιδεία, την υγεία και την πρόνοια, που διευρύνουν τις υφιστάμενες σε βάρος μας ως εργαζόμενων ανισότητες γεγονός που προκύπτει και από τη σύγκριση με τους εργαζόμενους σε άλλες χώρες –μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Δηλώνουμε πως θα αγωνιστούμε δυναμικά για την ικανοποίηση των δίκαιων οικονομικών μας αιτημάτων:

- ✓ 25% αυξήσεις στις αποδοχές μας
- ✓ Άμεση χορήγηση του ποσού των 176 € και στους εκπαιδευτικούς
- ✓ Ενσωμάτωση των επιδομάτων στους βασικούς μισθούς
- ✓ Ακόλυτη μισθολογική εξέλιξη, μη σύνδεση του μισθού με την απόδοση-αξιολόγηση
- ✓ Ουσιαστική αύξηση στο ωρομίσθιο, στην αμοιβή για υπερωριακή απασχόληση των καθηγητών, που παραμένει στα επίπεδα του 1996, και στην αμοιβή για την ενισχυτική διδασκαλία
- ✓ Ουσιαστικές αυξήσεις σε όλες τις αμοιβές που αφορούν τις Πανελλαδικές Εξετάσεις
- ✓ Άμεση καταβολή όλων των δεδουλευμένων

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΛΜΕ ΚΑΛΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΟ ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 16/2/05 ΣΤΙΣ 12 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΟ ΥΠΕΠΘ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΠΟΛΕΙΣ.

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΕΧΕΙ ΚΗΡΥΧΘΕΙ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΙΣ 3 ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΩΡΕΣ ΤΟΥ ΠΡΩΙΝΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ 3 ΠΡΩΤΕΣ ΤΟΥ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟΥ ΚΥΚΛΟΥ.

Ο Πρόεδρος
Καλομοίρης
Γ.ρ. Καλομοίρης

Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ



Ο Γ. Γραμματέας
Δημ. Γεώργτας
Δημ. Γεώργτας